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F our decades ago - on 1st November, 1979 - J & C Kenny Ltd 
was founded by Jackie Kenny and his wife Carmel from a small 
store attached to their family home in Carnmore, Co Galway. 

The business quickly outgrew this premises, and in 1998, they moved 
to a purpose built warehouse unit in the Oranmore Business Park and 
have never looked back.
Now on the second generation Carmel and Jackie’s three daughters; 
Cliona, Orla and Aoife have also been involved in the business for the 
past 11 years.
“Our parents instilled two core traditional values in us growing up in 
a family business, the first is that the customer must always be looked 
after and the second is that we are only as good as the team of dedicated 
people who work with us. Our success over the past 44 years has been 
driven by the wonderful team who we work alongside. They have all 
played a part in our success and that shows today, 44 years on.”

Our mantra is and will always be to offer great customer service. 
“What we’ve learned from the last 44 years is the importance of staying 
true to our values. They are what define J & C Kenny and have 
provided us with the success we enjoy now”
On behalf of everyone at J & C Kenny, thank you for your support 
over the years. We would not be where we are without you and we look 
forward to working with you over the next 44 years!
“44 years in business is no mean feat & whilst it is certainly a time 
to reflect, look back and celebrate it is also a time to look forward, 
something that we all at J & C Kenny will never stop doing…  A very 
personal Thank You goes out to all staff and business partners.”
We could never have remained in business for so long or achieved the 
success we have without our customers and amazing staff that make up 
the extended Kenny family.
Thank you and here’s to another 44 years!

Welcome to J C Kenny ~  

A Wine and Spirit Company,  

located in Galway in the West of Ireland

1979 ~ 2024
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House Wines
Code Case  

Price
Bottle 
Price

Argentina
Page 2

Neustra Cabana Malbec 08477 €45.30 x 6 €7.60

Australia
Page 4

Muddy Boots Chardonnay 01527 €44.10 x 6 €7.35

Muddy Boots Shiraz 01528 €44.70 x 6 €7.45

Muddy Boots Pinot Grigio 01623 €45.00 x 6 €7.50

Muddy Boots Sauvignon 
Blanc

01624 €45.00 x 6 €7.50

Twin Rivers Unoaked 
Chardonnay

05183 €41.10 x 6 €6.85

Twin Rivers Shiraz 05184 €41.10 x 6 €6.85

Hungary
Page 9

Dunavar Pinot Grigio 03048 €39.90 x 6 €6.65

Jon Josh Pinot Grigio 08287 €42.60 x 6 €7.00

Code Case  
Price

Bottle 
Price

Chile
Page 10

Sol de Chile Chardonnay 05189 €76.80 x 12 €6.40

Sol de Chile Merlot 05190 €76.80 x 12 €6.40

Sol de Chile Sauvignon 
Blanc

03201 €76.80 x 12 €6.40

Sol de Chile Cabernet 
Sauvignon

03202 €76.80 x 12 €6.40

Page 11

Paraiso Sauvignon Blanc 06559 €78.00 x 12 €6.50

Paraiso Cabernet 
Sauvignon

06558 €78.00 x 12 €6.50

Paraiso Chardonnay 06560 €78.00 x 12 €6.50

Paraiso Merlot 06557 €78.00 x 12 €6.50

Page 12 

San Esteban Sauvignon 
Blanc

002846 €81.00 x 12 €6.75

San Esteban Cabernet 
Sauvignon

002849 €81.00 x 12 €6.75

San Esteban Chardonnay 002847 €81.00 x 12 €6.75

San Esteban Merlot 002848 €81.00 x 12 €6.75

Page 13 

Valdivieso Sauvignon 
Blanc

07017 €94.80 x 12 €7.90

Valdivieso Cabernet 
Sauvignon

07018 €94.80 x 12 €7.90

Valdivieso Chardonnay 07019 €94.80 x 12 €7.90

Valdivieso Merlot 07020 €94.80 x 12 €7.90
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Code Case  
Price

Bottle 
Price

France
Page 30 

Michel Servin Blanc 07603 €39.60 x 6 €6.60
Michel Servin Rouge 07602 €39.60 x 6 €6.60
Les Marins Sauvignon 
Blanc

08409 €44.10 x 6 €7.35

Les Marins Merlot 08408 €44.10 x 6 €7.35
Page 31 

Maison Belleroche Malbec 07287 €86.40 x 12 €7.20
Maison Belleroche 
Sauvignon Blanc

04918 €86.40 x 12 €7.20

Maison Belleroche 
Cabernet Sauvignon

04917 €86.40 x 12 €7.20

Page 32 
Domaine Blomac 
Chardonnay

07194 €47.10 x 6 €7.85

Domaine Blomac Merlot 06828 €46.20 x 6 €7.70
Domaine Sauvignon Blanc 07073 €47.10 x 6 €7.85

Italy
Page 41 

Virto Rosso 01893 €39.00 x 6 €6.50
Vitro Blanco 05225 €39.00 x 6 €6.50

Page 42 
Borgo Bello Pinot Grigio 01387 €40.20 x 6 €6.70
Filo Grigio Pinot Grigio 06542 €87.60 x 12 €7.30
Sensi Collezione Merlot 04860 €94.80 x 12 €7.90
Sensi Collezione Chianti 04859 €106.80 x 12 €8.90
Sensi Collezione 
Montepulciano

06439 €94.80 x 12 €7.90

Code Case  
Price

Bottle 
Price

Moldova
Page 50

Crama Regala Sauvignon 
Blanc

05208 €37.80 €6:30

Crama Regala Cabernet 
Sauvignon

05209 €37.80 €6:30

Crama Regala Pinot Grigio 05210 €37.80 €6:30

Spain
Page 58 

Azabache Blanco 03053 €43.20 x 6 €7.20

Tunante Tempranillo 03054 €43.20 x 6 €7.20

Rosé Wines
Page 68 

Les Chaterelles Rosé 01533 €44.70 x 6 €7.45

Sensi Collezione Rosé 08403 €49.20 x 6 €8.20
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Jackie Kenny: (086) 258 5515

Liam Fahy (086) 233 0642

Liam Downey (086) 811 4101

Ger Crowley (086) 822 7517

Brendan Cummins (086) 256 6625

Francis Nally (087) 161 3704

Orla Kenny (086) 837 2080

Darren Greaney (086) 084 0132

Sales Office (091) 794 308

Carmel and Jackie Kenny, founders of J&C Kenny Ltd,  
celebrating 44 years in business.
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Low Alcohol & Alcohol Free Wines

Divin Sparkling
Loire France

An intense nose of 
exotic fruits, a light 

yellow colour. The mouth 
expresses an elegant and 
light roundness, with ripe 
fruit notes, balancing with 
the refreshing bubbliness.

Appalina Merlot
France

All the classic fruit 
flavours you’d expect 
in a merlot, including 

blackberry and plum, with 
a velvety intensity.

Divin Sauvignon 
Blanc

Loire, France
Harmonious tasting with 
distinct aromas of white 
fruit, pear, blackcurrant, 

cherry blossom, wild 
nettle, vanilla, fresh wood 

and coffee nuances. 

Appalina 
Sauvignon Blanc

France
Lively and fresh, 

extremely expressive 
alcohol free wine with 

notes of pineapple, 
tropical fruit and white 

flowers.

PER BOTTLE: €6.00
CASE X 6: €36.00

PER BOTTLE: €4.50
CASE X 6: €27.00

PER BOTTLE: €5.30
CASE X 6: €31.80

PER BOTTLE: €4.50
CASE X 6: €27.00

CODE: 03070CODE: 01888 CODE: 03069CODE: 01887

Varzea
Vinho Verde DOCG
Citrus yellow colour. 

Tropical and citrus aromas 
on the nose, with slight 

floral nuances. Great 
freshness in the mouth, 

with vivid acidity.

PER BOTTLE: €7.35
CASE X 6: €44.10

CODE: 03088

8.5%

Low  
Alcohol 
Wines

Moscato d’Asti 
Fiore d’Autunno

Moscato / Piedmont
Aromatic bouquet typical 
of Moscato grapes with 
notes of fresh fruit. The 
palate is aromatic and 
sweet with balanced 

acidity.

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

CODE: 03218

8.5%

Low  
Alcohol 
Wines

Alcohol 
FREE 
Wines

Alcohol 
FREE 
Wines

Alcohol 
FREE 
Wines

Alcohol 
FREE 
Wines

International 
Wine & Spirit 
Competition 
91 points

International 
Wine & Spirit 
Competition 
95 points
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Chakana Wines
Argentina
Gabriel Bloise, a member of the new generation of 
Mendoza winemakers, is in charge of winemaking. He 
has developed his skills by participating in multiple 
harvests in key regions of the world such as Tuscany, 
California, Priorat, and Australia.

Gabriel understands winemaking as a tool to express 
nature and believes the best wines are those that hide 
the hand of its maker to reveal their place.

Chakana Estate 
Selection

Malbec / Mendoza 
Flavours of black fruits and 

bitter chocolate perked up by 
herbs and liquorice.

PER BOTTLE: €13.50 
CASE X 6: €81.00

CODE: 06327

ROBERT 
PARKER:  

91 POINTS
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ROBERT 
PARKER:  

90 POINTS
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Mendoza - High altitude, 3400 ft above sea level, with significant daily temperature change,  producing 
wines of unique character.
Mendoza - Serious structure, minerality and acidity often pairs well with the distinct fruit flavours and non-
intrusive oak, confirming the high altitude of the vineyards.

Argentina

Ayni by Chakana
Malbec / Mendoza 

Spice and plum fruits 
with hints of chocolate.  

Tobacco and mineral 
undertones. Good tannic 

structure gives a long and 
lingering finish.

Finca Los Cedros 
Organic

Malbec / Mendoza
Intense purple colour. 

Plum, dark berries, spices 
and violet notes are 

apparent on the nose. 
Intense, fruity flavours 
with velvety tannins.

20 Turns to the 
Sun (20 Vueltas al 

Sol)
Malbec / Mendoza 

Attractive red colour with 
violet hues and aromas of 
intense ripe fruit, cherries, 
blackberries, blueberries, 

and fresh plums, 
combined with spicy and 

floral hints.

PER BOTTLE: €18.30  
CASE X 6: €109.80

PER BOTTLE: €13.70
CASE X 6: €82.20

PER BOTTLE: €31.05
CASE X 3: €93.15

CODE: 05921 CODE: 03096 CODE: 03094

Neustra Cabana 
Malbec / Mendoza 

Dark fruit aromas and 
herbal flavours. Medium-
bodied with soft, round 

tannins.

Atorrante
Malbec / Mendoza 

Deep purple red with 
intense aromas of red fruit. 
Medium bodied with soft 

tannins.

PER BOTTLE: €7.60 
CASE X 6: €45.60

PER BOTTLE: €8.80  
CASE X 12: €105.60

CODE: 08477 CODE: 006448

ROBERT 
PARKER:  

93 POINTS

ROBERT 
PARKER:  

90 POINTS

Chakana Nuna 
Estate

Malbec / Mendoza 
Aromas of tobacco, olive 
and rosemary. Fresh, dry 
finish with  sweet palate. 

Gentle tannins.

PER BOTTLE: €9.90 
 CASE X 12: €118.80

CODE: 006449
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Muddy Boots
Unoaked Chardonnay /  

South East Australia 
Lime and juicy peach aromas with floral 
and mineral notes. Crisp in the mouth 

with a tart finish.

Muddy Boots
Shiraz / South East Australia 

Nose of ripe black fruit, black pepper, 
tobacco, chocolate, cedar and vanilla. 

Well balanced and full-bodied.

Muddy Boots
Pinot Grigio / South East Australia 
Juicy and fruity on the mouth with 

melon aromas. Pure and mineral with 
refreshing finish.

Muddy Boots
Sauvignon Blanc /  

South East Australia 
Fresh aromas of lime, pineapple and 
mango, followed by a lively palate 

of fresh lime and tropical fruit with a 
lovely crisp, dry finish.

PER BOTTLE: €7.35 
CASE X 6: €44.10

PER BOTTLE: €7.35 
CASE X 6: €44.10

PER BOTTLE: €7.50 
CASE X 6: €45.00

PER BOTTLE: €7.50 
CASE X 6: €45.00

CODE: 01527 CODE: 01528 CODE: 01623 CODE: 01624

South East Australia has quickly moved up the ranks to become the fifth largest 
producer of wine in the world. Please enjoy our offerings from Down Under...Australia
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Thorn Clark 
Chardonnay / Eden Valley

Pale straw yellow in colour, this Chardonnay shows 
vibrant lifted citrus notes and tropical fruit salad. The 
palate is bright and crisp with succulent green apple, 

honeydew melon and hints of lemon butter.

Twin Rivers Unoaked Chardonnay  
South East Australia

This is a refreshing unoaked style of Chardonnay from 
South Eastern Australia.

Twin Rivers Shiraz  
South East Australia

Shows lovely red fruits, spice and blackberry 
concentration. A nice whack of liquorice and black 

pepper.

PER BOTTLE:  €10.70
CASE X 6: €64.20

PER BOTTLE:  €6.85
CASE X 6: €41.10

PER BOTTLE:  €6.85
CASE X 6: €41.10

CODE: 03010CODE: 05183 CODE: 05184

South East Australia has quickly moved up the ranks to become the fifth largest 
producer of wine in the world. Please enjoy our offerings from Down Under... Australia
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The Ashmead family began their wine adventure when they purchased the 
Elderton vineyard in 1979 and first released wines from the Estate in 1982. Australia

E Series
Chardonnay / South Australia

Medium bodied, crisp, unoaked 
Chardonnay. Aromas of peach, melon 

and mango.

E Series
Shiraz / South Australia 

Classic Australian medium bodied red. 
Aromas of fresh raspberry, cherry and 
plum, with hints of vanilla toast. Short 
term maturation in older French and 

American oak.

Elderton Estate
Chardonnay / Eden Valley

Pale, straw yellow in colour. Delicate 
floral aromas, with notes of stone 

fruit and citrus, and hints of cashew 
and almond. Lifted flavours of orange 
blossom with a note of crème brulee. 
Complex palate with creamy, limey 

flavours and a lovely subtle toasty note 
on the finish, balanced with lively acidity.

Elderton Estate
Riesling / Eden Valley

Vibrant pale green in colour. Popping 
light floral aromas, with orange blossom 

undertones. Zesty lemon sherbet 
and honeysuckle notes on the palate, 

supported by an underlying juicy acidity, 
that lifts the fruit and lengthens the 

palate.

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 12: €103.20

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 12: €103.20

PER BOTTLE: €13.20
CASE X 12: €158.40

PER BOTTLE: €13.20
CASE X 12: €158.40

CODE: 03191 CODE: 03190 CODE: 03195 CODE: 03194
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Today, second generation brothers, Cameron and Allister, and together 
they work to uphold the values and traditions that were originally 
set by their parents. They also work to stay true to great Australian 
winemaking history.

Australia

Elderton Estate
Cabernet Sauvignon / Barossa Valley 

Deep crimson colour. Aromas of chocolate, intense 
black forest fruits and savoury herbs. Rich and 

complex palate which begins with red berried fruit 
coupled with a dark chocolate note. A power of silken 
tannins carry on in step with the depth of blackberry 

and spicy fruit. Acid balance is key in this wine 
allowing for vibrancy and ensuring the long future of 

this wine.

Elderton Estate
Shiraz / Barossa Valley

Vibrant, dark purple in colour. Black forest fruits on 
the nose, with a hint of spiced plums.  Rich red fruits 

and plummy depth on the palate, with a touch of 
spicy cloves, leading in to a seamless length on the 

palate with chalky tannins matched with juicy red fruit 
sweetness.

Neil Ashmed Grand Tourer
Shiraz / Barossa Valley

Deep crimson in colour. Vibrant aromas of wild 
blueberry, with hints of spice and vanilla. Plush fresh 

fruit on the palate, reminiscent of summer berry 
pudding with a spiced note of charcuterie with 

peppery zest to freshen. Creamy seamless palate with 
powerful yet collected powdery tannins.

PER BOTTLE: €15.40
CASE X 12: €184.80

PER BOTTLE: €15.40
CASE X 12: €184.80

PER BOTTLE: €26.00
CASE X 6: €156.00

CODE: 03192 CODE: 03193 CODE: 03196



8

Ba
ro

ssa
 ~

 E
de

n 
Va

lle
y

The Barossa Valley is a renowned wine-producing region northeast of 
Adelaide, in South Australia. Shiraz grapes are the local speciality. Eden 
Valley is nestled in the Barossa Ranges and is famed for its crisp chardonnay 
and clean Rieslings.

Australia

Small Victories
Pinot Gris / Adelaide Hills

Zesty and flavoursome with a satisfying 
savoury finish. Lively aromas of orange 
blossom and lemon curd. A fresh, floral 
outburst on the palate, with hints of red 
apple and a vibrant yet textural finish.

Small Victories
Shiraz / Eden Valley

Vibrant aromas of spiced plums and 
ever-present musk. Intense flavours 

of raspberry tart balanced with a fine 
savoury texture and a velvety tannin 

profile punctuated with musk and just a 
hint of fresh oak.

PER BOTTLE: €13.50
CASE X 12: €162.00

PER BOTTLE: €13.50
CASE X 12: €162.00

CODE: 03197 CODE: 03198

Small Victories wines are the 
brainchild of Jules and Bec 
Ashmead. Sisters-in-law, running 
buddies and great friends. Jules 
and Bec have worked together 
for twelve+ years, so know 
about great wine. Together they 
decided it was time to team up 
and make a range of wines that 
they and their friends love to 
drink. Wines that are fun, fresh 
and modern; wines that are 
ready to drink right now; wines 
that are just seriously delicious!
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PER BOTTLE: €10.20
CASE X 6: €61.20

PER BOTTLE: €9.50
CASE X 6: €57.00

PER BOTTLE: €9.50
CASE X 6: €57.00

PER BOTTLE: €6.65
CASE X 6: €39.90

CODE: 05031CODE: 05228CODE: 01388CODE: 03048

Oz Clarke, wine expert and ambassador of Hungarian wine, sees a bright future for wines 
of Hungary on the international stage. Part of the reason, he thinks, is because young 
people don’t want to drink the international grape varieties their parents drink – they are 
returning to the type of ancient varietals that Central European countries excel in.

Austria~Hungary

Jon Josh
Pink Chardonnay /  

Felsö-Magyarország
Elegant and floral. 

Red fruits dominate 
the palate. 

Zesty acidity.

Jon Josh
Pinot Blanc / Pannon

This Pinot Blanc 
seduces with the 

bouquet of almonds 
and a modestly spicy 

nose.

Jon Josh
Pinot Grigio /

Felsö-Magyarorszag
Young and crispy. 

Soft and fruity 
flavours on the palate 

with good acidity.

PER BOTTLE: €7.30  
CASE X 6: €43.80

PER BOTTLE: €7.10 
CASE X 6: €42.60

PER BOTTLE: €7.00 
CASE X 6: €42.00

CODE: 08347CODE: 08288CODE: 08287

Graf Josef
Grüner Veltliner  /  

Kremstal Lower
Displaying spice, 
refreshing citrus, 
apple and lightly 
exotic flavours. 

Elegant and sprightly 
with a touch of flair.

Landhaus Paul
Grüner Veltliner 

Selection
Burgenland

With sensitivity 
and intuition, the 
winemaker from 

the Austrian winery 
Landhaus Paul 

masters this white 
wine.

Landhaus Paul   
Zweigelt / 
Burgenland

Rich ruby red in colour. 
Aromas of cherries 

and red berries.  Fruity 
charm of berries, sour 
cherries and a hint of 
spice. Soft tannins, 

very juicy with good 
body.

Dunavar
Pinot Grigio / Felsö-

Magyarorszag
Pale yellow in colour. 

Young and crisp 
with soft and fruity 
notes. Delicate and 

refreshing citrus 
notes make this wine 
absolutely irresistible.
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Chile

Sol de Chile
Cabernet Sauvignon / Chile
Rich and concentrated ruby-

violet colour. Aromas of 
blackcurrant and black cherries. 
Elegant, with good balance. Its 

tannins are soft and mature.

Sol de Chile
Sauvignon Blanc / Chile

Light, lemon yellow in colour. 
Prominent aromas of lime, 

citrus fruit and white flowers. 
On the palate it is crispy, 
refreshing and persistent.

Sol de Chile 
Merlot / Chile

Clear and clean violet-red 
color, showcasing aromas of 

red and black fruit like plums, 
blueberries, delicate notes 

of tea and black pepper. The 
wine is elegant in the mouth 
- velvety with good structure 

and balance.

Sol de Chile 
Chardonnay / Chile

A clear and brilliant straw 
yellow colour with some 

greenish notes. It has an intense 
and pleasant fruity aromas 

with a more tropical style as 
pineapple, melon and banana.

PER BOTTLE: €6.40
CASE X 12: €76.80

PER BOTTLE: €6.40
CASE X 12: €76.80

PER BOTTLE: €6.40
CASE X 12: €76.80

PER BOTTLE: €6.40
CASE X 12: €76.80

CODE: 03202CODE: 03201CODE: 05190CODE: 05189
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Chile has just the right conditions for a very broad range of grape varieties. The unique combination of 
diverse geographical areas and Mediterranean climate make it ideal for eco-friendly wine growing. Chile

Paraiso
Sauvignon Blanc / Central Valley

Well balanced with bright acidity and 
delicate body.  Dry crispness on entry 

followed by a zesty acidity and a citrus 
fruit aftertaste.

Paraiso
Cabernet Sauvignon /  

Central Valley
Intense and well-structured ripe tannins 

and a touch of dark berries.

Paraiso
Chardonnay / Central Valley

Fresh citrus aromas with tropical fruit. 
Medium-bodied and with a long and 

pleasant finish.

Paraiso
Merlot / Central Valley 

Deep red berries and spicy aromas. Well 
structured and smooth.

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 12: €78.00

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 12: €78.00

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 12: €78.00

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 12: €78.00

CODE: 06559 CODE: 06558 CODE: 06560 CODE: 06557
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Northern Chile’s Aconcagua Valley is home to a generation of winemakers, 
creating wines in difficult conditions.  The cool-climate wines are labour-
intensive but make an amazing match with seafoodChile

San Esteban
Sauvignon Blanc / Aconcagua Valley
Grass, fresh lime and grapefruit on the 

nose. Refreshing acidity, delicate.

San Esteban
Cabernet Sauvignon / Aconcagua Valley

Dark cherry and smoke aromas.
Dense with soft tannins and well 

structured body.

San Esteban
Chardonnay / Aconcagua Valley
Tropical fruit aromas on the nose. 

Medium-bodied.

San Esteban
Merlot / Aconcagua Valley

Plum and berry aromas. Medium bodied 
with spicy notes on the finish.

PER BOTTLE: €6.75 
CASE X 12: €81.00

PER BOTTLE: €6.75 
CASE X 12: €81.00

PER BOTTLE: €6.75 
CASE X 12: €81.00

PER BOTTLE: €6.75 
CASE X 12: €81.00

CODE: 002846 CODE: 002849 CODE: 002847 CODE: 002848
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Today Curicó Valley is one of the most productive wine regions in Chile. The valley’s climate is varied. 
The eastern part near the Andes is cooler than the western side due to the breezes coming down from the 
mountains, and most of the biggest producers are located in this area of Curicó. Chile

Valdivieso
Sauvignon Blanc / Curicó Valley
Fragrant nose of citrus fruit and 

passionfruit. Crisp and clean on the 
palate with excellent weight.

Valdivieso
Cabernet Sauvignon / Curicó Valley
Rich berry fruit aromas, blackberries 

and sweet spices, coffee, chocolate and 
vanilla. Full-bodied, with a round,  

soft structure.

Valdivieso 
Chardonnay /  
Curicó Valley 

Aromas of ripe citrus fruit, orange rinds 
and pineapple. Creamy mouthfeel, with 

crisp, refreshing acidity.

Valdivieso
Merlot / Curicó Valley 

Nose of intense, ripe plums, sweet 
spices and delicate smoky notes. Ripe 

tannins give good length and structure.

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: € 94.80

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: € 94.80

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: € 94.80

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: € 94.80

CODE: 07017 CODE: 07018 CODE: 07019 CODE: 07020
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The Caballo Loco Grands Crus were created by Valdivieso to show the different wines that are fundamental components of the iconic 
Caballo Loco wine. For this reason, specific wines from specific valleys were born, where each blend reflects the maximum expression of 
that valley. One can arguably see these wines as understudies for the ‘true’ Caballo Loco, but they are more than that, being quite superb 
- and full-throttle - wines in their own right, made with all the care, attention and know-how of the Non-Vintage ‘solera’ version.

Chile

Caballo Loco Grand  
Cru Limarí

Syrah/ D.O Limari, Apalta
Complex nose of black 

pepper, tapenade and ripe 
fruits. Full bodied. Very fine 

tannins and long finish, with a 
salty, mineral edge.  Cellaring 

Potential: 10+ Years.

Caballo Loco Grand  
Cru Maipo

80% Cab Sauv 20% Cab Franc 
/ D.O. Maipo Valley

Complex nose with great 
aromatic intensity. Full-bodied 

with velvety tannins. Long finish 
with a hint of graphite. Cellaring 

Potential: 10+ Years.

Caballo Loco Grand 
Cru Sagrada Familia
Cabernet Sauvignon, Malbec, 

Carménere / Curicó Valley
Dark fruit flavours highlighted 
with a soft mineral character 

and sweet spices. Fresh acidity 
with fine, silky tannins. 

Caballo Loco No. 18
Intense mature berry fruit on 
the nose and richness on the 
palate with velvety tannins. 

Intense aromas of dark cherry, 
coffee, and rich fruitcake. Full 
bodied on the palate with a 

lingering structure. 

Caballo Loco Apalta
Cabernet Sauvignon, 

Carmenere / Colchagua Valley
This wine represents all the fruit 
power and smoothness of the 
Colchagua Valley, with a blend 

of Cabernet Sauvignon and 
Carmenere.

PER BOTTLE: €20.00
CASE X 6: €120.00

PER BOTTLE: €20.00
CASE X 6: €120.00

PER BOTTLE: €20.00
CASE X 6: €120.00

PER BOTTLE: €23.50
CASE X 6: €141.00

PER BOTTLE: €20.00
CASE X 6: €120.00

CODE: 07321 CODE: 07320 CODE: 08322 CODE: 06034CODE: 01976
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Maison Joseph Cattin, an independent and family-owned winery united for 300 years, 
has been dedicated to developing the originality of the soils to the richness of the grape 
varieties in order to give birth to a noble and elegant collection of Alsace wines.Alsace

Joseph Cattin 
Pinot Blanc AOC / Alsace

Clean, crispy green apple nose, 
with notes of white flowers. 

Fresh and fruity with pleasant 
flowery fragrance.

Joseph Cattin
Riesling AOC / Alsace

Attractive nose of citrus flowers 
and stone fruit. Fresh, dry and 

mineral on the palate, with 
grapefruit flavours.

Joseph Cattin
Pinot Gris AOC / Alsace
Half dry style; balanced 

between spiciness and a light 
touch of fruitiness; fresh finish.

PER BOTTLE: €9.20  
CASE X 12: €110.40

PER BOTTLE: €9.50  
CASE X 12: €114.00

PER BOTTLE: €10.20  
CASE X 12: €122.40

CODE: 07068 CODE: 07069 CODE: 07070

ROBERT 
PARKER:  

93 POINTS

Photo credit: https://commons.wikimedia.org/wiki/
User:Smtunli
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Invincible
Merlot / Bordeaux

Well-balanced in the mouth with the acidity bringing 
freshness. Aromatic notes of cherry on the finish.

PER BOTTLE: €9.90
CASE X 6: €59.40

CODE: 08086

Lo
w
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Chateau Peychaud
Merlot, Cabernet Franc / Côtes de Bourg

Fruity, complex and spicy, aromas of blackberries 
and chocolate. Balanced with notes of blueberry jam 

and cocoa.

Château Le Peuy-Saincrit 
Bordeaux Supérieur

Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Notes of blackberries and spices, powerful aromas of 

cherry jam and liquorice. 

PER BOTTLE: €10.50
CASE X 6: €63.00

PER BOTTLE: €10.30
CASE X 6: €61.80

CODE: 01899 CODE: 01898

Bordeaux
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Bordeaux Supérieur

Étoile de Lauduc
Malbec / Bordeaux Supérieur

Blackcurrant, prunes and spice on the 
nose. Full-bodied and dominated by 

black fruit and spice.

Étoile de Lauduc
Cabernet Sauvignon / Bordeaux 

Supérieur
Spice and pepper on the nose.  

The palate is clean and expressive.  
Full-bodied and fresh.

Étoile de Lauduc
Petit Verdot / Bordeaux Supérieur
 The nose expresses the typicity of 

Petit Verdot: cocoa, and notes of black 
fruits such as blackberry and cherry. A 

beautiful aromatic intensity.

PER BOTTLE: €11.45
CASE X 6: €68.70

PER BOTTLE: €11.45
CASE X 6: €68.70

PER BOTTLE: €11.45
CASE X 6: €68.70

CODE: 08083 CODE: 08085 CODE: 01798CODE: 01393

Château Guillaume Blanc
Malbec / Bordeaux Supérieur

Deep hue with purple highlights. The 
elegant nose reveals notes of red fruit, 
pepper and clove. The palate is smooth 

and well-balanced with silky tannins. 
Long, lingering finish.

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60
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Grape 
Varieties: 

50% 
Sauvignon 

50% 
Sémillon

Grape 
Varieties: 

70% Merlot 
30% 

Cabernet 
Sauvignon

Grape 
Varieties: 

70% Merlot 
30% 

Cabernet 
Sauvignon

Grape 
Varieties: 

 20% Merlot
80% 

Cabernet 
Sauvignon

Graves

Château Simon 
L’Empreinte

AOC Graves
Blackberry aromas on the nose, 
with a slight touch of wood and 

spice. Supple structure, long 
finish with soft, round tannins.

Château Piaut Simon 
Blanc / Graves  

Aromas of white flowers with 
citrus notes. Pleasant and well-

balanced with a long finish.

PER BOTTLE: €13.00
CASE X 6: €156.00

PER BOTTLE: €10.50
CASE X 6: €63.00

CODE: 07042CODE: 01554

Château Piaut Simon 
Rouge / Graves 

Notes of black fruits supported 
by aromas of pepper and spice. 

Well-balanced on the palate 
with firm tannins.

Agapes de Rieufret 
AOC Graves 

Notes of black fruits supported 
by aromas of pepper and spice. 

Well-balanced on the palate 
with firm tannins.

PER BOTTLE: €9.90
CASE X 12: €118.80

PER BOTTLE: €17.00
CASE X 6: €102.00

CODE: 06552 CODE: 03075

Château de Rieufret 
AOC Graves

Intense fruity nose with spicy 
notes.  

Soft and delicate on the palate.  
Complex structure.  Notes of 
wild fruits with a balanced 

finish.

PER BOTTLE: €10.50
CASE X 6: €126.00

CODE: 08710
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Château Bellevue de Tayac 2017 
Cabernet / Margaux

Fruit-driven with a mix of mulberry, red currant and 
damson plum notes, laced with espresso-tinged toast 

and backed by light savoury and iron hints on the 
finish. 

PER BOTTLE: €30.00
CASE X 6: €180.00

CODE: 08009

Château du Tertre ‘Les Hauts du 
Tertre’ 2018

Second wine of the Grand Cru Classé Château du 
Tertre, Les Haut du Tertre is focused on a more 

shining, fruity and electric style.

Chateau Pontet Barrail
Médoc Cru Bourgeois

Beautiful garnet colour. Toasty notes, spice, figs, and 
black fruits on the nose. A round palate complimented 

by a silky texture and complex tannins. Refined and 
elegant with a long, aromatic finish.

PER BOTTLE: €26.70
CASE X 6: €160.20

PER BOTTLE: €9.50
CASE X 6: €57.00

CODE: 01896 CODE: 03028

40% Cabernet 
Sauvignon,
35% Merlot,

25% Cabernet 
Franc Margaux
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WINE 
SPECTATOR 

87

St. Emilion

L de Lussac
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon / Lussac 

St. Emilion
Deep red cherry hue. Refined and structured nose, 

with intense notes of red fruits. Well-balanced in the 
mouth with notes of ripe fruits, mild spices and grated 

truffles. Long and supple tannins.

Château Saint Brice
Saint Emilion 2020

A ruby purple colour, with aromas of red fruits and 
notes of vanilla and spices. A traditional vinification 

with temperature control and a 12 month ageing 
period in barrels and new French oak barrels, give this 

wine a round and supple attack.

Château Franc Lartigue
Saint Emilion Grand Cru 2019

Merlot 78%,  
Cabernet sauvignon 22%

It reveals notes of cassis, concentrated small blue 
fruits and more slightly cornflower associated with 

small touches of graphite, toast and a hint of vanilla.

PER BOTTLE: €9.90
CASE X 6: €59.40

PER BOTTLE:  €14.00
CASE X 6: €84.00

PER BOTTLE: €15.20
CASE X 6: €91.20

CODE: 01404 CODE: 05217 CODE: 03593
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Chateau de Monturon
Saint-Emilion Grand Cru 2020

A beautiful ruby and intense robe. The 
nose is complex, with black and ripe 
fruits aromas. On the palate, Château 

Monturon is a woody wine, with vanilla 
notes. It’s a deep wine, very pleasant. 

The finish is long.

Chateau Petit Faurie de 
Soutard

Saint Emilion Grand Cru Classe 2018
65% merlot, 30% cabernet franc, 5% 

cabernet Sauvignon
From 30 year old vines. A clean and pure 

bouquet with lifted black cherry and 
blueberry fruit that appear well-defined 
and in sync with the oak. The palate is 
medium-bodied with plenty of sweet 

tannins.

Château les Remparts  
St. Emilion Grand Cru

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc / St. Emilion

Dark hue. Spiced bouquet mingled with 
ripe, red fruits. Intense and powerful 

tannins. A harmonious wine with great 
ageing potential.

Chateau des Combes 
Saint-Emilion Grand Cru 

2018
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet 

Franc. / Saint-Emilion
Lovely rich purple colour, brilliant 

with shades of ruby red. The nose is 
complex and powerful with forest fruits, 
prune and gingerbread backed with a 

touch of vanilla.

PER BOTTLE: €13.90
CASE X 6: €93.00

PER BOTTLE: €32.00
CASE X 6: €192.00

PER BOTTLE: €14.00
CASE X 6: €84.00

PER BOTTLE: €17.30
CASE X 6: €103.80

CODE: 03445CODE: 05229 CODE: 01397 CODE: 01897



Pom
erol

23

Fronsac is an appellation for red wines based on Merlot, produced in an area 
in the east of the Bordeaux wine region. Pomerol is the smallest of the major 
fine wine regions in Bordeaux, Merlot and Cabernet Franc are the choice 
varieties in Pomerol.

Pomerol

Château Hermitage 
Mazeyres 2019

Pomerol
A bold and rich Merlot-dominated 

wine, this is full of black fruits and dark 
tannins. The wine is dense and opulent, 

with a good balance of acidity.

Cardinal Lalande
Lalande-de-Pomerol / Pomerol

Deep, ruby red colour. The nose has red 
fruit notes and is lightly spiced. Round 

and supple tannins.

PER BOTTLE: €26.00
CASE X 6: €156.00

PER BOTTLE: €12.55
CASE X 6: €75.30

CODE: 05230 CODE: 01399

91 POINTS 
WINE 

ENTHUSIAST
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Burgundy / Chablis

Louise Dubois  
Pinot Noir

Burgundy
Ruby red colour. Notes of small 

red fruits, spice and vanilla. 
Palate is racy and very complex.

Louise Dubois 1885 
Cabernet Sauvignon

Burgundy
Ripe red fruits smooth and 

pleasant, slight overtones of 
spices with balanced tannins 

and long finish

Moillard Grivot 
Chablis 1er Cru

Chardonnay / Burgundy
Fruity on the nose with aromas 

of vanilla and toast. 
Hints of grilled almond on the 

palate with excellent minerality, 
giving it elegance and finesse. 

Great length.

Louise Dubois 
Chardonnay

Burgundy
Great example of Burgundy 
style Chardonnay; rich, fresh 

and very moreish. 
Filled with flavours of white 
peach, tangerine and lemon 

curd, it’s beautifully balanced - 
rich but fresh.

Moillard Chablis
Chardonnay / Burgundy
Open nose of white fruits 

with a nice minerality offering 
complexity.  

Lemon-flavoured and fresh.

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €26.00
CASE X 6: €156.00

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €19.90
CASE X 6: €119.40

CODE: 01901 CODE: 02023CODE: 08912 CODE: 01900CODE: 08275
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Beaujolais

Moillard Bourgogne
Chardonnay / Burgundy 

Mineral and lemon peel aromas. Zesty 
with green-apple fruit, pithy and a terroir 

expression.

Moillard Bourgogne 
Pinot Noir / Burgundy 

Supple red wine with spicy fruitiness. 
Attack is round, full of fruit and subtle 

hints of oak.

Moillard Beaujolais Villages
Gamay / Beaujolais Villages

Vibrant strawberry and raspberry 
flavours on the palate are complimented 

by wonderfully soft tannins.

Moillard Fleurie
Gamay / Beaujolais

Deep, shiny purple colour. A precise 
nose of peony notes. The mouth is 

round, with a great weight on the finish 
with hints of fresh fruits and spices.

PER BOTTLE: €14.50
CASE X 6: €87.00

PER BOTTLE: €16.50
CASE X 6: €99.00

PER BOTTLE: €11.35
CASE X 6: €68.10

PER BOTTLE: €13.40
CASE X 6: €80.40

CODE: 07734 CODE: 07735 CODE: 07736 CODE: 08983
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Côte de Beaune

Savigny-lès-Beaune 
1er Cru  

Les Haut Jarrons
Chardonnay / Côte de Beaune

A complex nose of white 
flowers, dried fruits and toasted 
bread. The mouth is sharp, with 
a nice acidity and mineral notes 

that add complexity.

Savigny-lès-Beaune  
1er Cru les Clouts

Pinot Noir / Cotes du Beaune
A wine of great freshness with a
finish on the palate is rather rich

with a fine touch of wood.

Moillard Pommard
Pinot Noir / Côte de Beaune
Aromas of blackberry, cherry, 

with notes of pepper and 
chocolate. Delicate structure, 

nice tannins, a rich wine.

Moillard Meursault
Chardonnay / Côte de Beaune
Full, round and complex. Exotic 

fruit flavours harmoniously 
mingle together and with age 

become honeyed with a hint of 
hazelnuts.

Moillard Puligny 
Montrachet

Chardonnay / Côte de Beaune
Nose of white flowers and pear. 
Citrus and green apple notes on 
the palate with saline minerality 

and classic acidity.

PER BOTTLE: €29.30
CASE X 12: €175.80

PER BOTTLE: €29.00
CASE X 6: €174.00

PER BOTTLE: €45.50
CASE X 6: €273.00

PER BOTTLE: €51.00 
CASE X 6: €306.00

PER BOTTLE: €55.00
CASE X 6: €330.00

CODE: 01891CODE: 08420 CODE: 08510 CODE: 01600 CODE: 08690
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Moillard Mâcon Villages
Chardonnay / Mâconnais

Fresh citrus and apples on the nose with 
notes of white flowers. Mouth is fresh 
and lively. Crisp but underpinned by a 

warm, creamy texture and nutty aromas.

Saint-Véran
Chardonnay / Mâconnais

Floral aromas mixed with fresh notes 
of citrus fruit, on the palate this is 

underpinned by a mineral note.

Moillard Pouilly Fuissé
Chardonnay / Mâconnais

Ripe aromas of peel and candied lemon 
that blends beautifully with the nutty 

brioche and woody notes. Freshness on 
the attack. The finish is rich and long, 

mineral and saline. 

Gevrey-Chambertin 1er 
Cru Les Champeaux 

Pinot Noir / Côte de Nuits
Strawberry, blackcurrant, and 

gooseberry as well as fruit pits, liquorice, 
and spices. Opulence and elegance unite 

to make a full and complex body.

PER BOTTLE: €14.50
CASE X 6: €87.00

PER BOTTLE: €18.35
CASE X 6: €110.10

PER BOTTLE: €24.40
CASE X 6: €146.40

PER BOTTLE: €65.00
CASE X 6: €390.00

CODE: 07733CODE: 01889 CODE: 08345CODE: 01890
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Grape Varieties: 
Colombard, 

Ugni Blanc and 
Folle Blanche.

Grape Varieties: 
30% Grenache 

Noir
30% Merlot

40% Carignan

Michel Servin
Vins de France Blanc /  

Languedoc
Floral nose of white flowers and notes 
of pineapple. Rounded, off-dry wine 

that is fresh and easy to drink.

Michel Servin
Vins de France Rouge /  

Languedoc
Very fruity nose, with notes of 

blackcurrant and raspberry.  Round and 
full bodied with a hint of sweetness.

Les Marins
Sauvignon Blanc / Languedoc

Bright pale green/yellow in colour. Fresh 
flora and mineral aromas. Dry, balanced, 

grapefruit finish. 

Les Marins
Merlot / Languedoc

Aromas of cherry, blackcurrant and 
strawberry. Intense flavours on the 
palate with good balance and ripe, 

supple tannins.

PER BOTTLE: €6.60
CASE X 6: €39.60

PER BOTTLE: €6.60
CASE X 6: €39.60

PER BOTTLE: €7.35
CASE X 6: €44.10

PER BOTTLE: €7.35
CASE X 6: €44.10

CODE: 07603 CODE: 07602 CODE: 08409 CODE: 08408
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Languedoc

Maison Belleroche 
Malbec / Languedoc

Full-bodied and dense. Aromas of 
blackcurrent and raspberry. Notes of 

tobacco and black pepper.

Maison Belleroche
Sauvignon Blanc /  
Vins de Pays d’Oc 

A punchy palate combining freshness 
and smoothness. Long lasting final 

flavours, which makes this wine fresh, 
light and thirst-quenching.

Maison Belleroche
Cabernet Sauvignon /  

Vins de Pays d’Oc  
Ripe blackcurrant and wild berry fruits 
on the nose with a hint of grassy herbs, 

medium to full-bodied black fruits. 
Elegant and clean.

PER BOTTLE: €7.20
CASE X 12: €86.40

PER BOTTLE: €7.20
CASE X 12: €86.40

PER BOTTLE: €7.20
CASE X 12: €86.40

CODE: 07287 CODE: 04918 CODE: 04917

Marquis de Rothberg
Cabernet Sauvignon IGP \ Langeuedoc

A brilliant ruby colour with fruity 
bouquet and a touch of vanilla aroma. 

It’s a smooth, full bodied and well 
balanced wine with a supple and 

delicate character.

PER BOTTLE: €7.50
CASE X 6: €45.00

CODE 03520
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Domaine Blomac
Chardonnay / Languedoc

Beautiful roundness in the mouth. 
Excellent length.

Domaine Blomac
Merlot / Languedoc 

Aromas of ripe fruit, raspberry and 
cassis. Notes of vanilla and wood.

PER BOTTLE: €7.85
CASE X 6: €47.10

PER BOTTLE: €7.70
CASE X 6: €46.20

CODE: 07194 CODE: 06828

Domaine Blomac
Sauvignon Blanc / Languedoc

Fresh and aromatic on the palate, 
flavours of citrus fruits.

Domaine des Orgnes  
Pont du Gard

Grenache & Syrah / IGP South of France
Real black fruit compote with 

blackberry, blueberry, and red cherry 
mix, very round and smooth.

PER BOTTLE: €7.85
CASE X 6: €47.10

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

CODE: 07073 CODE: 01824
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Languedoc

Domaine du Château
Organic D’Eau Viognier / Pays D’Oc
Distinctive floral aromas. Palate is 

round, with sweet spice, grapefruit and 
honey flavours.

Domaine duChâteau d’Eâu
Organic Cabernet Sauvignon /  

Pays D’Oc 
Autumnal fruit notes with blackcurrants, 
blackberries and plums, finishing with a 

hint of fresh mint.

Domaine du  
Château d’Eâu

Organic Pinot Noir / Pays D’Oc 
Aromas of red and black fruits Palate of 

black fruits and jam.

PER BOTTLE: €8.80
CASE X 6: €52.80

PER BOTTLE: €8.80
CASE X 6: €52.80

PER BOTTLE: €8.80
CASE X 6: €52.80

CODE: 08603 CODE: 08609 CODE: 09039

Picpoul de Pinet Morin 
Langaran

Piquepoul / AOP Languedoc
Aromas of white flowers, acacia and 
hawthorn; fresh and saline palate but 

with a slight roundness.

PER BOTTLE: €9.70
CASE X 6: €58.20

CODE: 08109
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Domaine Tour Trencavel 
Syrah, Mourvèdre, Carignan, Grenache 

Minervois
Complex and charming, it reveals 

blackcurrant, raspberry, thyme and 
rosemary aromas. At the end, the flavors 

finish on black chocolate notes.

Carte Postal Cotes de Thau
Cotes de Thau / Ugni Blanc, Terret 

Bourret / Languedoc
Luminous, bright pale gold. Delicate, 
refreshing, reveals citrus aromas and 

iodine notes.

Carte Postal Cité de 
Carcassonne

Carcassonne
Takes you on a trip to the South of 

France to discover this wonderful region 
and its most beautiful panoramas. This 
wine, with intense notes of red fruits is 
pleasant and elegant in the mouth with 

velvety tannins.

La Vicomte Authentique
Merlot / Pays D’Oc

The bouquet is initially seductive, with 
notes of red fruit, evoking strawberry, 
and blackcurrant. The attack is frank, 
offering a round, silky texture. On the 

palate, a concentration of fruity flavours, 
and a supple tannic structure that 

lingers into a long finish.

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

PER BOTTLE:  €6.90
CASE X 4: €41.40

PER BOTTLE: €6.90
CASE X 6: €41.40

PER BOTTLE: €8.00
CASE X 6: €48.00

CODE: 03450 CODE: 05232 CODE: 05233 CODE: 05249

V
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Notes Organic

Notes Florales La Vicomte
Organic Chardonnay /  

Pays D’Oc
Refined and elegant, reminiscent of 

white-fleshed fruit.

Notes Agrumes La 
Vicomte

Organic Sauvignon Blanc / Pays D’Oc
This Sauvignon with its pale colour 
and green highlights reveals notes 
of grapefruit and lemon. Its refined, 
elegant palate is marked by mineral 

notes. Liveliness and freshness 
characterize the finish.

Notes Fruits Rouge La 
Vicomte

Organic Merlot / Pays D’Oc
A wonderful garnet-red to brilliant 

crimson red. The wine has a very fruity 
bouquet with aromas of red fruit notes 

of red berry and a hint of spice. A 
balanced wine with silky tannins and a 

superb lengthy palate.

Notes Sauvages La 
Vicomte

Organic Cabernet / Pays D’Oc
Aromas of blackberry and plum, some 

softer red berries and mild baking spice 
qualities of wood, a touch of wood 

smoke, a hint of violet then brown earth 
qualities.

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 6: €51.60

CODE: 05250 CODE: 05251 CODE: 05252 CODE: 05253
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J. de Villebois
Sauvignon Blanc / Loire
Grassy fruit aromas with 

a big, smooth structure. A 
harmonious wine.

J. de Villebois
Touraine Sauvignon Blanc / 

Loire
Intense gooseberry and citrus 

flavours with a refreshing 
acidity.

J. de Villebois
Pinot Noir / Loire 

Cherry and raspberry aromas.  
The palate is silky with a finish 
that showcases crunchy fruit.

J. de Villebois Quincy
Sauvignon Blanc / Loire

Dry, crisp and fresh on the 
palate, with a clean finish of 

citrus and lime.

Petit Villebois
Chenin Blanc / Loire

Light golden yellow colour. 
A powerful nose of vanilla 

and tangerine. A clear, clean 
and pleasant mouth led by 
a refreshing acidity. It has 

minerality and a great length. 
It has a dry sweet style, a 

great illustration of Chenin 
from the Loire.

PER BOTTLE: €8.60
CASE X 12: €103.20

PER BOTTLE: €10.70
CASE X 6: €64.20

PER BOTTLE: €9.70
CASE X 6: €58.20

PER BOTTLE: €15.20
CASE X 6: €91.20

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

CODE: 01878 CODE: 06949 CODE: 08661 CODE: 06950CODE: 03067
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J. de Villebois Menetou-
Salon 

Sauvignon Blanc / Loire
Intense nose of exotic fruit flavour, 
peach and wild flowers. A soft and 

refreshing palate.

J. de Villebois Pouilly Fumé
Sauvignon Blanc / Loire 

The palate is dominated by flavours of 
pineapple, peach and mango. 

Very elegant.

J. De Villebois Sancerre
Sauvignon Blanc / Loire 

Intense vegetal and citrus aromas. 
Intense gooseberry flavours with a 

long finish.

J De Villebois Sancerre 
Rouge

Pinot Noir / Loire
Fragrant, elegant, fine and they have 

delicate aromas of red berries, ranging 
from cherries to blackcurrants. 

PER BOTTLE: €15.30
CASE X 6: €91.80

PER BOTTLE: €17.20 
 CASE X 6: €103.20

PER BOTTLE: €17.90
 CASE X 6: €107.40

PER BOTTLE: €17.90
 CASE X 6: €107.40

CODE: 07417 CODE: 07416 CODE: 07415 CODE 01490

Villebois has been 
selected as one of the 
top 100 wineries 2020 

by Wine and Spirits 
Magazine



36

L
oi

re
Loire

Château l’Oiseliniére 
Muscadet 

Sévre et Maine sur Lie / Chasseloir
Aromas of lemon and grapefruit. Well-
balanced with white flower and citrus 

notes.

Pierre Brevin
Sauvignon Blanc / IGP Loire

The nose is clean, fresh and vibrant with 
enticing ripe fruit. The palate is crisp 

and elegant, with well-balanced weight 
- fresh grapefruit, white fruit and hints 

of quince.

Koaa
Sauvignon Blanc / Haut Poitou

Very pale yellow colour with light 
green reflections. Nose is dominated 

by floral notes and also a touch of 
exotic and citrus fruits. The attack is 
fresh, slightly acidulous and crunchy, 

with a very pleasant volume and 
fruitiness on the palate.

PER BOTTLE: €9.50
CASE X 12: €114.00

PER BOTTLE: €8.30
CASE X 6: €49.80

PER BOTTLE: €9.20
CASE X 6: €55.20

CODE: 06613 CODE: 03518CODE: 08788

Loire
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Marmandais / Savoie

Terra Vallona
Cabernet Merlot / Marmandais

Merlot, combined with the cabernet, results in a crisp 
red wine. Notes of strawberry and blackcurrant on 

the nose, with hints of spice. 
Beautiful roundness in the mouth, fruity and young.

Grains de Plaiser
Sauvignon Blanc / Marmandais

Bright, pale yellow in colour. The fresh notes of 
sauvignon mingle with those of citrus and white 

flowers. Smooth on the palate, nicely balanced with 
good length.

La Ville Eglise Reserve
Merlot Cabernet Franc / Marmandais

Deep garnet colour, this wine reveals a nose of black 
fruits and a tinge of roasted notes. The mouth is rich, 

round and supple.

PER BOTTLE: €7.10
CASE X 6: €42.60

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 6: €47.40

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 6: €47.40

CODE: 03084 CODE: 03086 CODE: 03087
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Francois Xavier Lambert Vacqueyras
Grenache, Syrah, Mourvèdre / Rhône

Generous nose of stewed red fruits, wooded character 
and cocoa. Full bodied power with good texture and 

density.

Domaine Serguier  
Châteauneuf-du-Pape

Southern Rhone
Jammy red fruit aromas & touch of spice. Full with 

coated tannins on the palate.

François Xavier Lambert Gigondas
Grenache, Syrah, Mourvèdre / Rhône

Beautiful purple red wine with a fine structure and 
elegant aromas of raspberry fruit. A sin of gluttony!

PER BOTTLE: €17.00
CASE X 6: €102.00

PER BOTTLE: €23.50
CASE X 6: €141.00

PER BOTTLE: €18.00
CASE X 6: €108.00

CODE: 01818CODE: 01825 CODE: 01817

Rhône Valley
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Rhône Valley

Côtes du Rhône Clos du Miran 
Organic

Syrah, Grenache, Mourvèdre / Rhône 
Fresh and lively with berry fruit, a peppery nose and a 

hint of herbs de Provence.

Henri de Floret Cotes du Rhone
Grenache, Syrah / Rhône

An inviting ruby red colour and a bouquet of dark fruit 
and herbs. The palate is rich with blackberry, plum and 
subtle pepper notes, finishing with a pleasant acidity.

PER BOTTLE: €10.10 
 CASE X 6: €60.60

PER BOTTLE: €7.35
CASE X 6: €44.10

CODE: 07755 CODE: 03522

Cotes du Rhone Domaine des 
Orgnes

Grenache, Syrah / Rhône
Deep purple colour, with a bright red rim. Elegant and 
expressive aromas of red and black fruit, with hints of 

strawberry, black cherry and plum. 

PER BOTTLE: €9.15
CASE X 6: €54.90

CODE: 03093
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Collezione Nero d’Avola
Nero d’ Avola / Sicily

Complex, spicy with notes of liquorice 
dried prunes, berries and tobacco.

Virto Blanco
Tuscany

Very pleasant floral and fruity aromas. 
Delicate and fresh taste on the palate.

Collezione Primitivo
Primitivo / Puglia

With a bouquet of cherry and prune 
mixed with toasted hints of vanilla. Full 
bodied, rounded and well structured.

Virto Rosso
Tuscany

Delicious young red fruit followed by 
an earthy, leathery yet velvety finish. 

Perfect with any Italian dish.

PER BOTTLE: €8.50
CASE X 6: €51.00

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 6: €39.00

PER BOTTLE: €8.50
CASE X 6: €51.00

PER BOTTLE: €6.50
CASE X 6: €39.00

CODE: 01880 CODE: 05225CODE: 01879 CODE: 01893

Italy
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Sensi Vigne e Vini  have over one hundred years’ experience in the 
production and marketing of quality Tuscan wines.Tuscany

Sensi Collezione 
Chianti DOCG / Tuscany   

Good body and a long lasting 
bouquet with hints of cherry 
and spice. Smooth, fresh and 

well balanced.

PER BOTTLE: €8.10
CASE X 12: €97.20

CODE: 04859

Filo Grigio
Pinot Grigio / Veneto 

Fresh with peach-like aromas, 
chopped herb, lemon and 

yellow rose on the nose. The 
mouthfeel is zesty and bright.

Sensi Collezione  
Merlot IGT / Tuscany   

Full bodied with excellent 
weight of warm black cherry 

and plum fruits.  Well rounded 
with light oak ageing.

Borgo Bello 
Pinot Grigio / Sicily

This wine has a straw yellow 
colour with light reflections and 

a complex nose reminiscent 
of good fruity scents of pear, 

golden apple and banana.

Sensi Collezione
Montepulciano d’Abruzzo / 

Tuscany 
Aromas of ripe summer fruits, 
with hints of liquorice. Medium 
bodied with a ripe, warm finish.

PER BOTTLE: €7.30
CASE X 12: €87.60

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: €94.80

PER BOTTLE: €6.70
CASE X 6: €40.20

PER BOTTLE: €7.90
CASE X 12: €94.80

 CODE: 06542 CODE: 04860 CODE: 01387 CODE: 006439
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Villa Calappiano
Pinot Grigio IGT / Veneto  

A tropical bouquet of figs, dates and 
pineapple, with dominant notes of zesty 
lemon and a reassuring mineral aspect.

Valpolicella Classico 
Superiore Ripasso DOC

Veneto
Wide and complex, with notes of cherry, 
raspberry and red currant that give the 
wine a note of freshness, of remarkable 

structure, rich in hints of red fruit

Sensi Amarone della 
Valpolicella

Amarone della Valpolicella DOCG / 
Tuscany  

Great structure, warm, soft and velvety. 
Fruity fullness, balanced with good 

acidity. It retains its fruity characteristics. 
Long finish.

PER BOTTLE: €8.00
CASE X 12: €96.00

PER BOTTLE: €16.00
CASE X 6: €96.00

PER BOTTLE: €29.40
CASE X 6: €176.40

CODE: 05736CODE: 05205CODE: 06752

Tuscany
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Grape 
Variety:

Sangiovese, 
Canaiolo

Grape 
Variety:

Sangiovese, 
Canaiolo

Vegante Chianti 
Superior

Chianti DOCG / Tuscany 
Floral and fruity aromas, notes 

of red berries, cherries and 
violet. Good structure and 

acidity.

Chianti Dal Campo
Chianti DOCG / Tuscany 

Long lasting-bouquet with hints 
of cherry and spice. Smooth, 

fresh and well balanced.

Chianti Dal Campo 
Riserva

Chianti DOCG / Tuscany
Aged for two years and refined 
in bottle. Smooth, fresh and well 

balanced, great with food.

Ninfato
Sangiovese / Tuscany

Displays a delicate cherry 
and red berry aroma and is 
produced via a completely 

natural process.

Chianti Campoluce
Chianti DOCG / Tuscany

Fruity bouquet, good body with 
a fresh and smooth taste and 

good balance.

PER BOTTLE: €11.00
CASE X 6: €66.00

PER BOTTLE: €8.10
CASE X 12: €97.20

PER BOTTLE: €11.65
CASE X 6: €69.90

PER BOTTLE: €11.00
CASE X 6: €66.00

PER BOTTLE: €9.70 
CASE X 6: €58.20

CODE: 06543CODE: 04626 CODE: 05002 CODE: 06979CODE: 060101

Tuscany
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Pretorio Morellino di 
Scansano Sensi 

DOCG Morellino di Scansano / Italy
Aromas and flavours of red berries, 

violets and minerals.

Collegiata Vernaccia San 
Gimignano  

Comune di San Gimignano / Italy
Fresh and fruity aromas with a pleasant, 

slightly bitter aftertaste in the finish.

Chianti Classico Forziere 
DOCG Chianti / Italy

Full bodied and well-structured. Traces 
of mature fruit, soft ripe tannins.

Chianti Classico Riserva 
Forziere 2010

Chianti / Italy
Hints of mature fruit, velvety in the 

mouth with soft tannins.

PER BOTTLE: €11.70
CASE X 6: €70.20

 PER BOTTLE: E11.10
PER CASE X 6: E66.60

PER BOTTLE: E12.35
PER CASE X 6: E74.10

PER BOTTLE: E17.00
PER CASE X 6: E102.00

CODE: 06955 CODE: 06952 CODE: 06956 CODE: 06957

Tuscany
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Grape 
Variety:  

Sangiovese, 
Cabernet, 

Merlot

Grape 
Variety: 

Sangiovese

JAMES 
SUCKLING  
98 POINTS

Tuscany

Bolgheri
Sabbiato DOC / Tuscany 

Nose of blackcurrant and a 
hint of dates. Full bodied with 
a creamy texture. Very dark 

and spicy finish, showing good 
acidity and a firm grip.

Anniversario
Sangiovese IGT / Tuscany
Intense red colour, good 

body.  Aromas of cherries and 
spice. Palate is soft, fresh and 

pleasantly balanced.

Governato
Toscana Rosso / Tuscany

Intense ruby ​​red colour. Fruity 
aromas with hints of Morello 
cherry, wild berry jams and 
flowers. Palate is soft and 

balanced with well-integrated 
tannins. 

Mantello
Sangiovese Shiraz / Tuscany
Intense red colour. Aromas 

of tobacco, spice and vanilla. 
Strong tannins lead to a long, 

lingering finish.

Boscoselvo
Brunello di Montalcino DOCG 

/ Tuscany 
Four-year ageing, partly in 

wood, gives this wine a strong 
body, long intense bouquet 

and a full taste. Hints of vanilla 
and tobacco.

PER BOTTLE: €17.30
CASE X 6: €103.80

PER BOTTLE: €17.30
CASE X 6: €103.80

PER BOTTLE: €17.30
CASE X 6: €103.80

PER BOTTLE: €17.30
CASE X 6: €103.80

PER BOTTLE: €29.70
CASE X 6: €178.20

CODE: 04960 CODE: 08243 CODE: 08244 CODE: 09037 CODE: 04633
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BUSINESS / 

GLOBAL  
MASTERS 2021 
GOLD MEDAL

Italy ~ Unique, Local & Innovative Wines

Rosso Di Montalcino 
DOC 2019 Poggio 

Scudieri 
Sangiovese / Montalcino 

Tuscany
Elegant, lively, and refined 

attack, where notes of plums, 
and cherries, are balanced by 
silky tannins, and roses notes 

in the finish.

Officium Brunello di 
Montalcino DOCG

Sangiovese / Montalcino
Juniper, humus, light nuances 

of flowers, and hints of 
liquorice and black pepper. 
Medium-bodied, with good 
acidity and well-integrated 

tannins.

Lungarno Toscana 
IGT

Cabernet Merlot / Toscana
Notes of sweet fruit, spices, 

grass, pansies, black cherries 
and Mediterranean scrub 

vegetation. It is elegant and 
structured on the palate.

Vinciano Chianti 
DOCG 2021

Chianti DOCG, Vinci, Florence
Bright red in colour, fresh, easy 
to drink with a fruity aroma and 

primary notes of Sangiovese, 
clear and dynamic, with notes 

of rose and cherry.

Fattoria di 
Calappiano 

Collegonzi Ciliegiolo
Ciliegiolo / Toscana

Great freshness, a snappy and 
crispy sip, delicate tannin, and 

hints of fruit, tobacco, and light 
cocoa in the pleasant and long 

finish.

PER BOTTLE: €16.60
CASE X 6: €99.60

PER BOTTLE: €29.00
CASE X 6: €174.00

PER BOTTLE: €20.70
CASE X 6: €124.20

PER BOTTLE: €11.65
CASE X 6: €69.90

PER BOTTLE: €22.00
CASE X 6: €132.00

CODE: 01881 CODE: 01882 CODE: 01885CODE: 01883 CODE: 01886
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New Organic Italian Wines from Italy.
Vini Centanni – A Family Company – Awarded 
Winery of the Year 2022.  Montefiore Dell’Aso 
located in the southern Le Marche Region.

Montefiore dell’Aso

Rosso Di Forca 
Organic 

Montefiore dell’Aso (AP)
An inviting ruby red colour with 
purple highlights.  An elegant 
and balanced wine, round and 
mouth-filling, with an aromatic 

lead of sun ripe red fruits.

Falero Organic DOC
Unoaked / Montefiore dell’Aso 

(AP)
On the nose there is a pleasant 

floral note. White fleshed 
fruit with dried herbs are also 

present. 
Pairings: Poultry, pork, fish, 
shellfish and spicy dishes.

Pecorino
Montefiore dell’Aso (AP)

A crisp, aromatic white wine. Full 
of character, noticeable terroir, a 
richer flavour profile than often 
accompanies ‘fresh’ white wines 
— notes of soft fruit, florals, dry 
herbs, minerality, all balanced 

by freshening acid and a slightly 
heavier feel in the mouth

Montefloris
Montefiore dell’Aso (AP)

Dark ruby red, with intense 
violet reflections; the nose is 

pervaded by aromas of cherry 
and ripe blackberries; in the 

mouth it is pleasant, fruity, fresh 
and ripe, with balsamic notes 

for a long time.

Mario
Montefiore dell’Aso (AP)

Mario is an organic red wine, 
produced entirely by this 

winery, obtained through the 
simultaneous cold fermentation 

of red and white grapes.  
It is bottled after one year of 
ageing.  In the mouth intense, 
voluminous and pleasant wine.  

PER BOTTLE: €11.00
CASE X 6: €66.00

PER BOTTLE: €11.00
CASE X 6: €66.00

PER BOTTLE: €14.75          
CASE X 6: €88.50

PER BOTTLE: €14.75
CASE X 6: €88.50

PER BOTTLE: €20.00
CASE X 6: €120.00

CODE: 03143 CODE: 03144 CODE: 03145 CODE: 03146 CODE: 05235

GRAPE 
VARIETY: 

50% 
Sangiovese,

50% 
Montepulciano

GRAPE VARIETY: 
Trebbiano 50%
Passerina 25%
Pecorino 25%

GRAPE 
VARIETY: 
Pecorino 

100%

GRAPE 
VARIETY: 

Montepulciano 
100%

Winery  
of  the Year 

2022
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Piedmont

Barbera d’Asti 
La Moretta

Barbera / Piedmont
Red violet in colour. 

Aromas of red fruit on 
the nose. Fresh and 

elegant on the palate, 
with notes of red 

cherry and raspberry.

Nizza San 
Luigi DOCG
Barbera / Piedmont
Intense red in colour. 
Earthy and complex 
nose, with notes of 
red and black fruit, 

chocolate, and cocoa. 
Great structure and 
complexity on the 
palate, with notes 

of black cherry and 
sweet tobacco.

Barolo 
Costareto 

DOCG
Nebbiolo / Piedmont

An ample and 
complex nose with 
notes of violet and 
spices. The palate 

is rich, with smooth 
tannins and notes 
of mature red fruit, 
tobacco and vanilla.

Aresca Barbera 
Piedmont

Barbera / Piedmont
Plump and juicy 

cherry and red currant 
notes found on both 

the nose and the 
palate. The palate is 

classically styled with 
vibrant tart red fruits, 
plump blueberries and 
savory spices followed 

by fresh acidity.

Moscato 
d’Asti Fiore 
d’Autunno

Moscato / Piedmont
Aromatic bouquet 
typical of Moscato 

grapes with notes of 
fresh fruit. The palate 
is aromatic and sweet 
with balanced acidity.

Aresca Gavi 
DOCG

Cortese / Piedmont
Straw yellow colour 

with green highlights. 
Fruity and floral on 

the nose with aromas 
of golden apple and 
acacia. The palate is 
fresh and persistent 
with a savoury finish.

Nebbiolo 
d’Alba DOC

Nebbiolo / Piedmont
Notes of violet, red 

fruit and spice on the 
nose. Great structure, 

with notes of red fruits 
and smooth tannins.

PER BOTTLE: €9.30
CASE X 6: €55.80

PER BOTTLE: €15.00
CASE X 6: €90.00

PER BOTTLE: €22.00
CASE X 6: €132.00

PER BOTTLE:  €8.65
CASE X 6: €51.90

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

PER BOTTLE: €10.20
CASE X 6: €61.20

PER BOTTLE: €11.50
CASE X 6: €69.00

CODE: 03182 CODE: 03180 CODE: 03179 CODE: 05236CODE: 03218 CODE: 03184 CODE: 03181
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Moldova
Vinaria din Vale represents the 
legend of a millenary passion 
for winemaking in the entire 
country.
 
It is commonly believed that, 
storks are birds that save lives, 
embodying the symbol of peace 
and freedom. During the battles 
of Stephan the Great, these 
birds were caring into their 
beaks grapes for the soldiers, 
while being trapped into the 
Slobozia Fortress lacking food 
and water for a month. Many 
people survived due to their 
efforts.
 
Storks have become since 
then the symbol of the nation, 
an important part of the 
winemaking history in Moldova. 
Nowadays, Vinaria din Vale is 
settled in this region where 
storks used to pick up the 
grapes for the soldiers in need. 
Moreover, our wines share 
mystical feelings of the ancient 
times in every bottle.

Crama Regala  
Sauvignon Blanc

Produced in from specially selected the 
finest hand-picked grapes of  Sauvignon 
Blanc. A sincere, youthful and dynamic 

wine . A wine that reveals, with brilliance, 
the richness of the authentic taste, from 

the Southern  region of Moldova.

Crama Regala  
Cabernet Sauvignon

This Cabernet-Sauvignon comes from 
the best terroirs of southern Moldova. 
This dry purplish red coloured wine 

features medium empyreumatic, fruity 
and vegetal scents and offers a broad 

texture as well as fleshy tannins.

Crama Regala  
Pinot Grigio

Lime, lemon, pear and nectarine notes 
are joined by a refreshing rush of acidity. 
Equally tasty when cracked open on its 

own or served with food.

PER BOTTLE: €6:30
CASE X 6: €37.80

PER BOTTLE: €6:30
CASE X 6: €37.80

PER BOTTLE: €6:30
CASE X 6: €37.80

CODE: 05208 CODE: 05209 CODE: 05210

Moldova
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Moldova

Vinaria din Vale 7 Coline
Pinot Grigio Sauvignon Blanc Blend / 

Valul lui Traian
A dry white wine with green reflections. 
Fresh aroma of cut grass, wild flowers, 
green apples, citrus fruits. The taste of 
wine is harmonious and velvety, with 

well-balanced acidity.

Vinaria din Vale 7 Coline
Feteasca Regala / Traminer Blend / 

Valul lui Traian
Dry white wine with green reflections. 

Memorable aroma of rose flowers, green 
apples, currant leaves. Well-balanced 

acidity, a fruity taste with apricot notes 
that leave its mark over a long period.

Vinaria Din Vale
Cabernet Sauvignon / Valul lui Traian

A wine aged in French oak barrels, 
developing a particular quality and 
finesse. Dry red wine with purple 

reflections. Aroma well pronounced by 
blackcurrant, raspberry, prunes, towards 
the end there are light notes of vanilla. 

Long-lasting fruity aftertaste, well-
balanced tannins.

Vinaria Din Vale
Feteasca Neagra 2018 / Valul lui Traian

Invitingly intriguing nose with 
strawberries, cherry, and dried rose 

petal. Elegantly light touch on the palate 
with sweet fruit, pleasant grip on tannins 

and refreshing acid.

PER BOTTLE: €8.65
CASE X 6: €51.90

PER BOTTLE: €8.65
CASE X 6: €51.90

PER BOTTLE: €8.65
CASE X 6: €51.90

PER BOTTLE: €8.65
CASE X 6: €51.90

CODE: 05211 CODE: 05212 CODE: 05214 CODE: 05213

91 POINTS

Moldova
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Portugal

Varzea
Vinho Verde DOCG

Citrus yellow colour. Tropical and citrus 
aromas on the nose, with slight floral 

nuances. Great freshness in the mouth, 
with vivid acidity.

Quinta da Calcada
Alvarinho

Yellow citrus colour. Very pleasant and 
balanced fruit aromas and mineral notes. 
Great volume in the mouth, with a long 
and persistent finish. This wine presents 

a fine gastronomic profile.

Duris Selection Tinto
Douro Valley

Intense ruby colour with violet hues. 
Aromas of red fruits, slight floral notes, 
with a hint of balsamic. Good volume 
in the mouth, with lively acidity, round 

tannins and a persistent finish.

Duris Reserva
Douro Valley

Intense ruby colour with violet hues. 
Aromas of red fruits, with floral and 
spicy nuances. In the mouth it is a 

balanced wine, with round tannins and a 
long, pleasant finish.

PER BOTTLE: €7.35
CASE X 6: €44.10

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

PER BOTTLE: €8.20
CASE X 6: €49.20

PER BOTTLE: €10.00
CASE X 6: €60.00

CODE: 03088 CODE: 03090 CODE: 03091 CODE: 03092
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Photo by Alex Gorbi on Unsplash

Lyngrove Estate offers a wide range of quality wines embodying the rich  
complexity of the soils of the Cape’s unique winemaking region.South 

Africa

Lyngrove Collection
Chenin Blanc / Stellenbosch
Fresh floral nose with hints 
of pineapple and tropical 

fruit. Crisp acidity for longer 
mouthfeel. Well-structured. 

Lyngrove Collection
Pinotage / Stellenbosch
Perfume and spice with 

raspberries on the nose. Well 
balanced with hints of liquorice, 

lavendar and vanilla on the 
palate.

Lyngrove Collection
Shiraz / Stellenbosch

Hints of black pepper and 
tobacco. Supple tannins with 

integrated oak and a long, 
savoury finish.

PER BOTTLE: €9.60 
CASE X 6: €57.60

PER BOTTLE: €9.60 
CASE X 6: €57.60

PER BOTTLE: €8.80 
CASE X 6: €52.80

CODE: 006432 CODE: 04047 CODE: 05008
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Ethical Wine

Coral de Peñascal 
Ethical Sauvignon 

Blanc 
Sauvignon Blanc / La 

Mancha
Scents of tropical fruits 

and aromatic herbs. Really 
fresh, succulent and with a 

saline aftertaste. 
 

Coral is an ecological 
wine, carbon-neutral, 

and presented in a 
lightweight bottle made 

of recycled and recyclable 
materials. Fully committed 

with sustainability 
and the environment, 
with each bottle of 

Coral you contribute 
to the restoration and 

conservation of coralreefs, 
which represent 25% of 

marine biodiversity.

PER BOTTLE: €8.80
CASE X 6: €52.80

CODE: 05237

Photo by Francesco Ungaro on Unsplash
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POINTS: 
92 POINTS

Discover the exciting world of Spanish wines: an industry 
booming with unprecedented quality, diversity and value. Rioja

Adega Vina Almirante
Albarino / Rias Baixas

Fragrant herbal and floral notes, with 
tones of citrus fruits and pit fruits 

standing out.

PER BOTTLE: €11.35
CASE X 6: €68.10

CODE: 03118

Glorioso
Crianza DOCa / Rioja 

Aromas of red fruits and delicate floral 
notes. 

Intense attack on the palate, silky 
smooth.

Glorioso
Reserva D.O. Ca / Rioja

Intense aromas offering a complex array 
of ripe fruits. Well balanced with notes 

of cinnamon, vanilla and cedar.

Glorioso 
Gran Reserva D.O. Ca / Rioja 

Round and complex with mature 
tannins. 

Persistant finish.

PER BOTTLE: €9.60 
 CASE X 12 €115.20

PER BOTTLE: €13.40  
CASE X 6: €80.40

PER BOTTLE: €21.00
CASE X 6: €126.00

CODE: 06362 CODE: 01466 CODE: 06366

Grape 
Varieties: 

100% 
Tempranillo

Grape 
Varieties: 

100% 
Tempranillo

Grape 
Varieties:

100% 
Tempranillo



58

R
io

ja

V
eg

an

V
eg

an

V
eg

an

V
eg

an

Rioja

Azabache Blanco
Rioja

Aromas of apple and tropical fruit. Soft, 
fresh with a persistent attack. Good 
balance between fruit and acidity.

Persistent and long finish with 
reminiscences of white fruits. Rich and 

pleasant aftertaste.

Tunante
Tempranillo / Rioja

Aromas of wild fruits jam notes 
(blackberry, raspberry, blackcurrant)

Well-structured with a pleasant finish. 
A rounded wine, with good balance 

between alcohol, acidity and structure.
Lingering and persistent aftertaste with 

reminiscences of black fruit jams.

Azabache Organic Crianza 
Tempranillo / Rioja

Red garnet colour with ruby rim. Red 
fruit on the nose with toasted notes and 

balsamic given by its time in barrel.
Complex and tasty in mouth, with great 

structure. Excellent balance between 
fruit and wood, very well integrated. 
Lingering finish with very agreeable 

outstanding notes of ripe fruit.

Azabache Crianza
 Rioja

Aroma of black and red fruit jam 
integrated with balsamic notes, vanilla, 

cream, and toast.
Very rich in mouth, with smooth and 

mature tannins,. Flavours of red fruit on 
the palate with toasted notes of coffee 

and cacao.  Balanced, with great volume 
and a lingering finish.

PER BOTTLE: €7.20
CASE X 6: €43.20

PER BOTTLE: €7.20
CASE X 6: €43.20

PER BOTTLE: €8.90
CASE X 12: €106.80

PER BOTTLE: €8.75
CASE X 6: €52.50

CODE: 03053 CODE: 03054 CODE: 03175 CODE: 03055

89 pts
JamesSuckling.com

90 pts
JamesSuckling.com
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Azabache Reserva
Tempranillo / Rioja

Aromas of vanilla, chocolate and 
leather integrated with ripe fruits 

and a mineral touch.  Well-structured 
with noble tannins. Silky and elegant 

in the mouth.
Long and pleasant final sensation, 

with great notes of wood and 
varietals aromas.

Fincas de Azabache 
Crianza

100% Garnacha / Rioja
Aromas of red fruit, melon, and a hint 

of citrus, balanced with soft toffee 
and roasted balsamic.  Concentrated 

flavours of ripe red fruit with ripe, 
sweet tannins that give softness and 
volume.  The finish is long, sweet, and 

satiny with good balance.

Azabache Gran Reserva
Tempranillo & Garnacha / Rioja

Elegant aromas of red fruits, vanilla 
and chocolate. Concentrated flavours 
of red fruit on the pallet, mingles with 
soft toasted notes and vanilla. Round, 

soft tannins with a long, lingering 
finish.

Coscojares
DOCa Rioja Single Vineyard / Garnacha
This wine highlights the singularity of the 

different types of terroir that exist in Rioja. 
From vines that where planted back in 1944, 

this wine provide us with a very limited 
production of very delicate and elegant 
grapes. The result is a wine with the own 

varietal character of the grenaches from our 
hometown, fine, silky and not muscular at all.

PER BOTTLE: €11.20
CASE X 6: €67.20

PER BOTTLE: €13.20
CASE X 6: €79.20

PER BOTTLE: €14.65
CASE X 6: €87.90

PER BOTTLE: €34.00
CASE X 4: €136.00

CODE: 03056 CODE: 03057 CODE: 03174 CODE: 05241

91 pts
JamesSuckling.com

92 pts
JamesSuckling.com

91 pts
JamesSuckling.com
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La Poda Tempranillo
Tempranillo / Ribera del Duero

An intense red colour with an appealing 
character, sophisticated and rooted 
in the landscape. A pleasant to drink 
Ribera del Duero that’s been lightly 

aged in French oak.

La Poda Garnacha
Garnacha / Rioja

A young red wine made from 100% 
Garnacha. Thirty year-old vines from 

parcels located in Rioja
Oriental. Bottled without any oak ageing 

to retain maximum freshness. Easy to 
drink in any situation.

La Poda Albarino
Albarino / Rias Baixas

The nose displays grassy notes, passion 
fruit, musk and lemon. The palate has 

great freshness, but also a weighty 
texture and some honeyed notes. Fresh, 

succulent, fluid and saline.

PER BOTTLE: €10.90
CASE X 6: €65.40

PER BOTTLE: €10.90
CASE X 6: €65.40

PER BOTTLE: €12.50
CASE X 6: €75.00

CODE: 05239CODE: 05240CODE: 05238

 90 POINTS 
GILBERT 

AND 
GAILLARD

A unique journey through 
Spain´s best-know and up-and-
coming wine regions and local 
grape varieties. La Poda is a 
collection of varietal wines that 
shows the diversity of Spanish 
wine, landscapes and terroirs, 
expressing the essence of each 
region and the typicity of each 
grape variety.
 
About the winemaker:
Almudena Alberca is the first 
woman in Spain to achieve 
the title of Master of Wine. 
After graduating in agriculture 
engineering, she continued 
her studies gaining a degree 
in oenology and a master in 
viticulture. Her first harvest 
was in New Zealand at Vidal 
Estate, part of the Villa Maria 
group. Since then she has 
travelled extensively through 
wine producing regions 
worldwide. Almudena s part 
of the current generation 
of Spanish oenologists with 
international vision.
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Rueda / Ribera del Duero

Vina Mayor 
Crianza / Ribera del Duero

This Crianza is a juicy, red and 
fresh red wine. The vintage 
shows its fruity character 

without hiding the toasted 
notes of its ageing.

Caserío de Dueñas 
Fincas

D.O. Rueda
55% Verdejo + 30% Sauvignon 

Blanc + 15% Chardonnay
Elegant, fresh and complex. 

Intricate aromas from the fusion 
of three varieties. Notes of 

citrus with hints of grapefruit 
combined with creamy notes.

Caserío de Dueñas 
Verdejo Superior

100 % Verdejo / D.O. Rueda
Elegant, fresh and complex. 

Citrus aromas delicately 
intertwined with notes of 

chamomile, fennel and honey. 
Light, creamy notes combined 

with citrus fruit: lime and 
grapefruit.

Dilema
Verdejo / Rueda

Straw yellow colour with bright 
green reflections. Complex 

aromas with herbal and fennel 
touches, fine herbs and citrus 
with very expressive tropical 

fruits background.
The palate is fresh and 

balanced, with a lingering and 
rounded aftertaste.

Misiva
Crianza / Ribera del Duero

Intense ruby colour with garnet 
rim. Candied black fruit with 

hints of cherry and blackberry 
integrated with toasted notes 

on the nose.
Fleshy attack with powerful and 
ripe tannins that give it volume 

and concentration.

PER BOTTLE: €14.20
CASE X 6: €85.20

PER BOTTLE: €11.50
CASE X 6: €69.00

PER BOTTLE: €13.40
CASE X 6: €80.40

PER BOTTLE: €7.55 
CASE X 6: €45.30

PER BOTTLE: €10.85
CASE X 6: €65.10

CODE: 01955 CODE: 05242 CODE: 05243CODE: 03059 CODE: 03058

V
eg

an

V
eg

an

JAMES 
SUCKLING 
92 POINTS
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New Zealand

Waka 
Sauvignon Blanc / Marlborough

Expressive, lush aroma of passionfruit, 
gooseberry, black currant leaves, framed 

by subtle citrus tones.

Tomtit 
Sauvignon Blanc / Marlborough

Pleasant freshness and bright character. 
The aftertaste is lingering, mineral and 

refreshing.

Kopu
Sauvignon Blanc / Marlborough

Fruity, tropical aromas and flavours of 
golden apple, passion fruit, lime, fresh 

cut grass. Fresh and lively.

PER BOTTLE: €11.50 
 CASE X 6: €69.00

PER BOTTLE: €9.80 
 CASE X 6: €58.80

PER BOTTLE: €11.60 
 CASE X 6: €69.60

CODE: 08377 CODE: 02071 CODE: 02014
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LZC Zinfandel
Zinfandel / Lodi, California

Great structure and lots of ripe fruit 
flavours. Cherry and blackberry flavours 

dominate.

PER BOTTLE: €9.10 
 CASE X 6: €54.60

CODE: 07265

LZC Cabernet Sauvignon
Cabernet Sauvignon / Lodi, California

Medium-bodied, creamy texture 
with flavours of ripe pear and peach, 
balanced with a nice, bright acidity. 

PER BOTTLE: €9.60 
CASE X 6: €57.60

CODE: 01809



Photo by Trent Erwin on Unsplash
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770 Miles
Chardonnay / California

Citrus aromas of lemon and lime on the nose, with 
hints of green apple. Light bodied, with crisp acidity. 

Full mouth feel with lively finish.

770 Miles
Zinfandel / California

Ruby-red colour with crimson tinges. Aromas of coffee, 
blackberries and red berries on the nose. The palate is 
mellow to start with round and delicate tannins, and a 

warm and very lingering finish.

PER BOTTLE: €8.10
CASE X 6: €48.60

PER BOTTLE: €8.10
CASE X 6: €48.60

CODE: 03060 CODE: 03176
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Fine wine with an Irish Connection – Bill Powers, founder 
of Powers Winery originally hailed from Co. Wexford. USA ~ Washington State

Powers Viognier
Talcott Vineyard Viognier,  

Wahluke Slope
A mouth-watering core of ripe stone 
fruits and melon leads to an elegant 
finish with hints of banana and fresh 

flowers alongside a nice touch of 
mineral, balanced with bright acidity.

Powers Cabernet Sauvignon
97% Cabernet Sauvignon,  
2% Carménère, 1% Merlot

Savoury notes of fennel and sage are 
backed by deep aromas of mountain 

blackberry, black raspberry, and cassis. 
Woven into this complex profile are 
notes of wet limestone and gravel.

Powers Syrah 2018
88.5% Syrah, 9% Merlot, 2.5% Viognier
Layered aromatics of blackberry, plum, 

and red currant mingle with a touch 
of complex wet slate and herbs on 

the nose. This Syrah has an incredibly 
savoury sensation with firm structure 

and acidity that leads into a finish of fine 
integrated silky tannins.

Powers Reserve Kiona 
Vineyard Red Mountain

Cabernet Sauvignon 2018
Diverse flavours of plum, red currant, 
and warm baking spice that linger on 
this complex palate. With firm dusty
tannins that are balanced by a nice 

touch of oak, acidity on the finish, this is 
a nicely structured Cabernet Sauvignon 
that will age nicely for years to come.

PER BOTTLE: €16.95 
 CASE X 6: €101.70

PER BOTTLE: €16.95 
 CASE X 6: €101.70

PER BOTTLE: €16.95 
 CASE X 6: €101.70

PER BOTTLE: €25.00 
 CASE X 6: €150.00

CODE: 01972 CODE: 01973 CODE: 01974 CODE: 01975
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Azabache
Crianza / Spain

Aroma of black and red fruit jam 
integrated with balsamic notes, vanilla, 

cream, and toast.
Very rich in mouth, with smooth and 

mature tannins,. Flavours of red fruit on 
the palate with toasted notes of coffee 
and cacao. Balanced, with great volume 

and a lingering finish.

Azabache Reserva
Aromas of vanilla, chocolate and leather 
integrated with ripe fruits and a mineral 

touch. Well-structured with noble 
tannins. Silky and elegant in the mouth.  

Long and pleasant final sensation, 
with great notes of wood and varietals 

aromas.

20 Turns to the Sun  
(20 Vueltas al Sol)

Malbec / Mendoza
Attractive red colour with violet hues 

and aromas of intense ripe fruit, cherries, 
blackberries, blueberries, and fresh plums, 

combined with spicy and floral hints. In 
the mouth the sweet and round tannins 
increase its fruit sensation and balance.

PER MAGNUM: €15.50 PER MAGNUM: €19.40 PER MAGNUM: €68.00

CODE: 03177 CODE: 03178 CODE: 03095

ROBERT 
PARKER: 

93 POINTS

Ayni by Chakana
Malbec / Mendoza 

Exotic aromas of spice and plum 
fruits with hints of chocolate, tobacco 
and mineral undertones. Good tannic 

structure gives a long and lingering finish.

PER MAGNUM: €42.00

CODE: 07130
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Photo by Karsten Würth on Unsplash
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J. de Villebois 
Sancerre Rosé / Loire

Aromas of red berry fruits 
and citrus notes. Tense, ample 

aromatic presence on the palate. 
A delightful, balanced wine with 

a lovely spicy finish.

Sensi Tua
Rosé / Italy

Fruity and floral aromas on the 
nose. Fresh palate with flavours 

of fruits and flowers. Peach, 
sweet plums and blackcurrant 

on the finish.

Sensi Collezione
Rosé / Italy

Floral notes on the nose. Palate 
is dry and smooth with a long 

finish.

Lyngrove Rose
Shiraz / Stellenbosch

This wine has a youthful, soft 
pink hue in colour to support 
the fresh, light berry fruits on 

the nose and palate.

PER BOTTLE: €16.15
CASE X 6: €96.90

PER BOTTLE: €9.30
CASE X 6: €55.80

PER BOTTLE: €8.20
CASE X 6: €49.20

PER BOTTLE: €8.63
CASE X 6: €51.78

CODE: 07294 CODE: 08411 CODE: 08403 CODE: 01877

Les Chanterelles
Rosé / Languedoc

This rose is flattering with a 
beautiful expression of citrus 
and red fruits with a fresh and 

pleasant finish.

PER BOTTLE: €7.45
CASE X 6: €44.70

CODE: 01533
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Dessert Wine

Château Simon  
Cuvée Classique 

Sémillon Sauvignon / Sauternes 
Intense nose of exotic and citrus fruits. 
The palate is round and fruity, rich and 

fresh. Spicy and fresh notes. 
The finish is pleasant and woody. 

PER BOTTLE: €9.90
CASE X 12: €118.80

CODE: 06555

375ML 
BOTTLE
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Champagne Boizel
Brut Reserve NV / Champagne

Aromas of white flower and hawthorn  
with hints of citrus fruits and brioche. 

Fresh and round, well balanced. 
Flavours of pear compote and acacia 

honey. Rich, persistant finish.

Champagne Boizel
Brut Rosé NV / Champagne

Delicate aromas of raspberries 
and wild strawberries. Velvety and 
fresh, well-structured. Citrus notes, 

smooth spices and an elegant subtle 
minerality. 

Fresh and smooth on the finish.

Champagne Boizel Joyau 
de France 2004

Brut Reserve / Champagne
Aromas of toasted brioche, fig and 

sweet lemons. The palate is rich and 
intense with umami notes developing 

on the long, harmonious finish.

PER BOTTLE: €38.00 
CASE X 6: €228.00

PER BOTTLE: €43.80
CASE X 6: €262.80

PER BOTTLE: €83.40
CASE X 6: €500.40

CODE: 05125 CODE: 05126 CODE: 05127

BERGHOUND.
COM: 

92 POINTS

THE 
CHAMPAGNE 
GUIDE 2015: 
89 POINTS

WINE 
SPECTATOR: 
90 POINTS

VINOUS: 
91 POINTS

Grape 
Varieties: 

30% 
Chardonnay 
55% Pinot 
Noir 15 % 

Pinot Meunier

Grape 
Varieties: 

20% 
Chardonnay 
50 % Pinot 

Noir (of 
which 8% 
vinified 
in red) 

30% Pinot 
Meunier

...............................................CASE

Moët & Chandon Brut N.V..................... 6x75cl

Moët & Chandon Brut N.V .................... 12x375ml

Moët & Chandon Brut Vintage ............ 6x75cl

Veuve Clicquot N.V Yellow Label........ 6x75cl

Veuve Clicquot N.V Yellow Label........ 12x375ml

Veuve Clicquot N.V Rose ..................... 6x75cl

Dom Perignon Vintage.......................... 6x75cl

Dom Perignon Vintage Rose................ 6x75cl

Taittinger Brut N.V.................................. 6x75cl

Taittinger Brut Prestige Rose N.V....... 6x75cl

Laurent-Perrier Brut N.V....................... 6x75cl

Laurent-Perrier Rose N.V...................... 6x75cl

Mumm Cordon Rouge............................ 6x75cl

Perrier Jouët Grand Brut....................... 6x75cl

Perrier Jouët Belle Epoque Vintage... 6x75cl

Bollinger Special Cuvee........................ 6x75cl

Krug Grande Cuvée N.V......................... 6x75cl

OTHER CHAMPAGNES 
AVAILABLE
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Prosecco

Serenello
Prosecco Frizzante / Italy

Pleasant and fresh.
Slightly fruity with apple and green fruits hints.  

Good structure. 

Belvini 
Prosecco Frizzante / Italy

Fruity with a hint of green and golden apple,  
followed by floral notes. 

Velvety, fresh, fruity with good acidity.

Serenello PIU
Frizzante / Italy

Pale straw yellow color with greenish reflections. Its 
perlage is fine and light, clean and intense at smell. 
Light taste of apple with hints of green fruits. Good 

structure, fresh and a little sweet

CODE: 08185 | PER 75 CL BOTTLE: €9.10 
 CASE X 6: €54.60

CODE: 07404 | PER 200ML BOTTLE: €2.90
CASE X 24: €69.60

PER BOTTLE: €9.30
CASE X 6: €55.80

 PER BOTTLE: €7.40
CASE X 6: €44.40

CODE: 07747CODE: 07403

200ML 
SNIPES
CODE: 
07404

SCREWCAP
CODE: 
08185

WITH  
STRING
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Villa Calappiano
Prosecco Spumante

Fruity nuances of apple and 
white peach with a fresh and 

clean flavour. 
Well balanced and persistent on 

the palate.

18K Gold
Prosecco Spumante / Treviso

Wonderfully fruity and 
pleasantly dry.  Well balanced 
body that combines a delicate 

acidity with a lively creamy 
foam.

18K Pinot Noir Rose
Prosecco Spumante / Treviso
Bright and vibrant pink colour. 
Elegant notes of flowers and 

berries.

18K Silver  
Blanc de Blancs 

Nectar
Prosecco Spumante / Treviso

Full bodied with a good balance 
between sweetness and acidity.

18K Organic
Prosecco Spumante / Veneto

The bouquet opens on delicate, 
elegant notes of aromatic herbs 
and fruit, pear and peach, with 

a hint of sweet citrus fruit.

PER BOTTLE: €14.60 
CASE X 6: €87.60

PER BOTTLE: €17.20 
CASE X 6: €103.20

PER BOTTLE: €17.20 
CASE X 6: €103.20

PER BOTTLE: €17.20 
CASE X 6: €103.20

PER BOTTLE: €17.90
CASE X 6: €107.40

CODE: 04806 CODE: 06212 CODE: 06213 CODE: 06951  CODE: 01802
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Crémant de Bourgogne 
Brut Cuvée Prestige

Burgundy
This stunning wine has flavours and 

aromas of green apple and lemon along 
with some savoury biscuit flavours.

Joseph Cattin
Cremant d’Alsace / Alsace

The palate is fresh and dry. Lively acidity 
is balanced with fruitiness of the green 

apple and lemon.

Petalos de Aresan  
Organic Cava

Comtats de Barcelona / Spain
Fine, persistent bubbles. Aromas of 
fresh grapes, with signs citrus fruits.

Lively in the mouth, well-balanced and 
elegant. The finish is fruity, evoking the 

apple, pear, and a hint of citrus. 

PER BOTTLE: €19.50
 CASE X 6: €117.00

PER BOTTLE: €15.40
 CASE X 6: €92.40

PER BOTTLE: €14.20
 CASE X 6: €85.20

CODE: 01892CODE: 07298CODE: 03044
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Half Bottle Wines

CODE: 06615 CODE: 07295 CODE: 06732 CODE: 01902

Château l’Oiseliniére 
Muscadet / Loire

Bitter, citrus tones, well-balanced with 
white flower and exotic fruit on the 

finish.

Sancerre Villebois 
Sauvignon Blanc / Loire

 Full palate, with a long, structured 
finish offering floral aromas and ripe 

lemon notes.

Chablis Moillard
Chardonnay / Burgundy

Fresh and crisp, elegant and mineral 
with flavours of citrus peel.

Chateau Peychaud
Cotes de Bourg

Aromas of ripe, fine and persistent 
fruit and a very sustained color. On the 
palate, the wine offers supple tannins 

and balanced acidity.

PER BOTTLE: €5.25  
CASE X 24: €126.00

PER BOTTLE: €10.30  
CASE X 12: €123.60

PER BOTTLE: €10.80  
CASE X 12: €129.60

PER BOTTLE: €6.10  
CASE X 12: €73.20
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Quarter Bottle Wines

Maison Belleroche
Cabernet Sauvignon / France

Ripe blackcurrant and wild 
berry fruits on the nose with a 

hint of grassy herbs.

Maison Belleroche  
Sauvignon Blanc / France

A punchy palate combining 
freshness and smoothness.

Valle Verde 
Sauvignon Blanc / Chile

Crisp and dry with balanced acidity 
supporting ripe tropical and citrus fruit 

flavours.

Viva Bella Rose
Rosé / France

A delicious and refreshing Vins 
de Pays Rosé, full of juicy berry 

flavours with a long finish.

Valle Verde
 Merlot / Chile 

An easy wine, soft and smooth on the 
finish.

Muddy Boots  
Chardonnay / Australia

Refreshing and lively, with lime and juicy 
peach aromas, with floral and mineral 

notes.

Blue Butterfly 
Pinot Grigio / Italy

Crisp apples, a hint of rose 
petal, lovely balance. Crisp yet 

silky, with a long finish.

Maison Belleroche
Merlot / France

Dark fruit flavours of black 
cherry, blackberry, plum, and 
raspberry layered with herbal 

notes and undertones of vanilla 
and mocha.

Muddy Boots      

 Shiraz / Australia
Full-bodied and dense with abundant 

notes of creme de cassis, chocolate, and 
espresso roast.

CASE X 24: €50.40 CASE X 24: €50.40

CASE X 24: €49.00

CASE X 48: €115.68

CASE X 24: €49.00 CASE X 24: €49.00

CASE X 24: €50.65CASE X 24: €50.40

CASE X 24: €49.00

CODE: 05787 CODE: 05786

CODE 05784

CODE: 03597

CODE: 05785 CODE: 06054

CODE:  05049CODE: 06316

CODE: 06055
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ROBERT 
PARKER: 

93 POINTS

JANCIS 
ROBINSON: 
16 POINTS

375ML 
CODE: 
06446

BOTTLE
CODE: 
06423

Calem Ruby Port
Douro Valley / Portugal 

Young, fruity aromas. 
In the mouth it is smooth,  

elegant and balanced.

Calem White 
Port

Douro Valley / 
Portugal 

Floral aromas with 
flavours of tropical 

fruits. Smooth in the 
mouth, fruity and 

elegant.

Calem Rosé 
Port

Douro Valley / 
Portugal 

Fresh, with fruity, 
floral aromas. 

Flavours of cherry & 
raspberry with a fine 

hint of honey.

Calem LBV 
2015

Douro Valley / 
Portugal 

Deep, intense ruby 
colour,  rich aromas of 

bush fruits.

Calem 10 Year  
Old Tawny
Douro Valley / 

Portugal 
Tawny topaz colour. 
Wood, dry fruits and 
chocolate aromas.

Calem Vintage 
1985

Douro Valley / 
Portugal 

Aromas of berries, 
with firm tannins and 
a balanced structure. 

PER BOTTLE: €12.00
CASE X 6: €72.00

PER BOTTLE: €65.00
CASE X 6: €390.00

PER BOTTLE: €13.50
CASE X 6: €81.00

PER BOTTLE: €20.50
CASE X 6: €123.00

PER BOTTLE: €23.00  
CASE X 6: €138.00

CODE: 06427 | PER BOTTLE: €12.10
CASE X 6: €72.60

CODE: 06446 | PER 375ML BOTTLE: €6.90
CASE X 12: €82.80

CODE: 06421CODE: 06423 CODE: 06425 CODE: 06426 CODE: 06447



GOODS
GOODS SHALL REMAIN THE 

PROPERTY OF J&C KENNY LTD 
UNTIL PAID IN FULL.

 

PRICES
ALL PRICES ARE NET AND 

EXCLUSIVE OF VAT, WHICH 
WILL BE ADDED AT THE 

PREVAILING VAT RATE AND 
MAY VARY DEPENDING ON THE 
AVAILABILITY AND CURRENCY 

FLUCTUATIONS.

 

CLAIMS
CLAIMS FOR BREAKAGES OR 
SHORTAGES MUST BE MADE 

IMMEDIATELY UPON RECEIPT 
OF THE GOODS. GOODS 

RETURNED FOE CREDIT MUST 
BE ACCOMPANIED BY AN UPLIFT 

DOCKET. AN UPLIFT DOCKET 
CAN BE OBTAINED FROM J&C 

KENNY LTD. ALL RETURNS WILL 
ONLY BE ACCEPTED WITHIN 3 
MONTHS OF DELIVERY DATE.

 

PAYMENT
PAYMENT IS DUE AND INVOICES 
ARE PAYABLE 30 DAYS FROM END 
OF MONTH. OVERDUE MONIES 

ARE LIABLE TO INTEREST AT 
PREVAILING BANK RATES.

 

VINTAGES
VINTAGES (WHERE APPLICABLE) 

ARE SUBJECT TO STOCK 
AVAILABILITY AND MAY CHANGE 

WITHOUT NOTICE.

TERMS & CONDITIONS



Unit 9 Oranmore Business Park, Oranmore, Galway, Ireland

Tel: 091 794 308 

Email: info@jckenny.ie

Web: jckenny.ie


